

“开宝马撞死4人事故追踪” 台州醉驾人大代表被刑拘

前晚,浙江台州三门县城发生一起交通事故,犯罪嫌疑人醉驾驾驶宝马轿车,先后与多辆车辆相撞,造成4人死亡,6人受伤(快报昨日报道)。肇事司机是三门县人大常委会、台州市人大代表、三门华丽医药化工有限公司董事长兼总经理杨曙忠。

杨曙忠不听路人劝阻,在酒精精度超标4倍多,前面已发生两起刮擦事故的情况下,依旧摇摇摆摆开车上路,最终酿成了4死6伤的恶性交通事故。昨天上午,经报请三门县人大和台州市人大批准,三门警方依法对杨曙忠进行了刑拘。



肇事的宝马车已撞得面目全非

悲情回放: 事发前肇事车已撞了两车

“惨剧本可避免。肇事者前面已经刮擦了两车,先后赔了钱,但不听路人的劝阻,依旧醉酒开车上路,最终酿成惨祸。”目击者陈先生是平安路上的一个个体老板,他见证了杨曙忠的第一次刮擦事故。

陈先生说,前晚7点50分左右,宝马车在平安路刮倒了一辆电动车。经交涉,杨曙忠赔了200元。接着,宝马车继续上路。行驶了700多米后,在人民路老花坛红绿灯处碰了一辆停在路边的皮卡车。皮卡司机追赶上去,杨曙忠又赔了300元。

“如果他能理性一点,听路人的劝阻,把车子停下来,或者打电话通知自己的驾驶员过来,悲剧就此可以避免。”陈先生说。

“两次刮擦事故到私了结束,至少有20多分钟。到后来撞了别克车和一辆营运电动三轮车时,宝马车已经行驶了800多米,肇事司机不停车救人,反而加大油门往前开,直至一路狂奔,导致了悲剧最终上演。”目击者邵万国说。

71岁的胡香妹事发时就走在事故现场的人行道上。她目睹

了这起连环事故的最后一幕。“真是不敢看。”胡香妹回忆说,只见一辆轿车飞奔过来,迎面撞向一辆面包车和一辆电动三轮车。面包车被撞翻在地,3个人倒在地上一动不动。

“幸亏这辆面包车挡住了,否则死伤的人可能更多。”胡香妹说,肇事车始终没有刹车,冲到人行道上才停下。

惊魂记忆: 扫墓回家途中遭遇不测

事发当晚8点左右,45岁的陈安高在三门海游镇扫墓后,骑电动车带妻子张立群一起回三门县城的家里。途经人民路邮政局门口时,背后突然传来一声巨响,还没等他反应过来,他的电动车也被狂奔的宝马车刮倒在地。坐在电动车后面的妻子不省人事。

“其实巨响传来时,我下意识回头看了一下,发现后面撞车了,就继续往东前行,结果自己也被撞倒了。”昨天下午,躺在三门县人民医院病床上的陈安高说,他是6名受伤人员中伤势最轻的一个,但41岁的妻子张立群则是伤势最重的一个。“臀部的一根骨头骨折了,脑部也受到了严重的撞击,现在还昏迷不醒。”

比陈安高更为不幸的是三

门县横渡镇镇长一家。他的妻子带着儿子乘坐营运电动三轮车,结果在南山路口被宝马车撞翻在地。他的妻子当场死亡,11岁的儿子双脚粉碎性骨折。

警方调查: 肇事司机是醉酒驾车

昨天上午10点,三门县公安局召开了新闻发布会。

经警方调查查明:昨晚8时12分,杨曙忠驾驶车牌为浙JA0333的黑色宝马轿车在途经人民路县电信局门口路段时,与前面一辆别克轿车发生追尾,将别克轿车往左前方挤撞,致使别克轿车与对面驶来的一辆电动车发生碰撞。接着宝马车又撞上前方一辆两轮电动车,致驾驶人受伤。

宝马车继续前冲,驶到眠牛山路路口时又撞上第二辆两轮电动车,致车上2名人员受伤。宝马车继续前行,在农业银行三门支行南山路营业点撞上第三辆两轮电动车,致电动车后侧轻微刮擦。之后,宝马车继续往前冲出10多米后,先后撞上一辆黄包车、第四辆两轮电动车和一辆面包车,致使黄包车车夫杨某、乘客梅某以及两轮电动车驾驶人周某死亡,造成面包车侧翻、车上3人受伤。宝马车撞上右侧

的人行道台阶后停了下来。另有一名三门县人民医院护士叶惠萍在下班途中遭遇不测。

整个事故现场约193米,杨曙忠驾驶的宝马轿车共撞上机动车2辆,电动车5辆,黄包车1辆。造成4人死亡,6人受伤。

经查,杨曙忠,男,1962年7月26日出生,三门华丽医药化工有限公司董事长兼总经理,现为台州市人大代表、三门县人大代表、三门县人大常委会常委。经检测,事发当夜肇事司机杨曙忠血液酒精含量为3.3mg/ml,属醉酒驾车。

最新进展: 人大代表被刑拘

警方认为,肇事司机杨曙忠系醉酒驾车,在与第一辆车发生碰撞后,没有及时采取有效措施避免事故再次发生,最终造成人员4死6伤和车辆多辆损坏的交通事故,其行为涉嫌以其它危险方法危害公共安全罪,三门县公安局已于4月5日晚对此案予以立案侦查。目前,杨曙忠已被刑拘。

记者同时获悉,昨天上午,台州市人大常委会已依法罢免了犯罪嫌疑人杨曙忠的台州市人大常委会资格。

综合新华社《今日早报》报道

重庆将建 全球最高摩天双子塔

成渝高速复线、西部国际会展中心、长安试车场……重庆市发改委前日发布消息,今年重庆市将推出1万亿元投资计划,实施323个重点项目,力争完成年度投资2000亿元。在南岸区,今年拟开工建设新地标——全球最高的摩天双子塔。

据了解,全球最高摩天双子塔由香港协和集团投资,地上建筑面积为140万平方米,该项目今年的目标是获准并全面开工建设。记者前天经多方打探获悉,该项目位于南岸区,至于该项目的具体高度和投资额度,南岸区官员称暂不便对外披露。资料显示,目前世界上最高的双塔摩天楼是厦门双子塔,该楼高度为620米,该项目目前仍处于在建状态。这意味着,重庆将建的双子塔,高度可能超过620米。

据《重庆商报》

考古人员 将选骨复原曹操面目



曹操石枕

围绕真假“曹操墓”的争论似乎尘埃落定,业内人士肯定安阳西高穴村就是曹操的最终归宿地,但关于此事的研讨还在继续。

据曹操墓考古队队长、河南省文物考古研究所副研究员潘伟斌介绍,由于曹操墓中3个人头骨不齐全,他们正从墓里取出的土中筛选骨块,尽快复原3人真面目。

3日上午,在安阳县安丰乡政府几间保管室,华南师范大学历史文化学院教授、中国魏晋南北朝史学会会长李凭等专家到这里参观曹操墓。

在看到被警方追缴的曹操石枕时,李凭让潘伟斌拿起枕头放到他的脖子上。“很舒服,很人性化。”李凭笑称,这个枕头治疗了曹操的偏头痛,肯定也能治现代人的颈部疾病,可以开发出产品惠及后人啊。

李凭说,曹操周围的村民或许就是守墓人的后裔,政府应该尽早把此地开发成景区,让这些百姓得到实惠。

据《河南商报》

太原警察 全员下岗竞聘

新局长上任三把火,让太原警察这两年压力很大。

2008年4月,山西省公安厅副厅长苏浩受命兼任太原市公安局局长。此时太原警察的声誉正处于谷底,2005年打死北京警察一案的阴影尚未散去,2006年、2007年太原市行风政风评议,公安局又连续垫底。

2008年集中整顿,2009年全员考评,及至2010年竞聘上岗:从分局局长、支队长到普通民警,上至正处,下至科员,全部职位放开,一年一聘;考评成绩成为评聘的硬杠杠,优等方有资格晋升,末等则要自动降级乃至解聘。

整顿以后,太原警风为之一振。但新局长坦言,“要想从根本上解决问题,就必须对现行公安运行机制进行改革,破解长期以来影响和制约公安事业发展的体制机制性难题。”就是借助一整套考评体系,使干警能上能下、能进能出。据《瞭望》新闻周刊

财产公示网帖逼得局长“裸奔”

当事局长称,失实网帖是对他的恶意攻击,并向媒体公示了个人财产

“工资4200元/月;隐性工资平均3800元/月;房产三套……”近日,一则《湖南省长沙市官员财产公示第一人》的帖子在网络,跟帖成千上万,特别是“隐性工资”和巨额房产两项,很多网民质疑声一片。昨日,帖子“主角”长沙天心区规划局局长张力特此向记者澄清,此帖并非他本人公示。“此帖明为赞扬,实为恶意攻击。”张力说,他被“黑”了,不知是得罪了什么人。随后,张力向媒体公示了他的真实个人财产,成为实际上的长沙官员财产公示第一人。

财产公示帖子曝“隐性工资”

4月2日16点53分,猫扑网上一条《湖南省长沙市官员财产公示第一人》点击量迅速飙升。帖子说长沙天心区规划局局长张力率先公示个人财产,工资4200元/月;隐性工资平均3800元/月;年终奖8万;房产三套,一套126平米,一套184平米,一套240平米;存款6万。家人财产择期另行公示。最后,

帖子还附带一则评论,“张局长积极响应市委、市政府《关于廉政建设的若干问题》,作为我市政府官员个人财产公示第一人,使人肃然起敬!”此帖一经发出,迅速被转载,点击量飙升立刻过百万,评论更是接连不断。少数网民鼓励张力局长的勇气可嘉,但更多的网民提出质疑。“隐性工资是指什么呢?”“6万的存款?鬼才信呢!”除了部分网友对“隐性工资”、“存款”好奇外,更多的网民把焦点放在房产上。“按照长沙市5000元一平米的房子均价算,三套房子共550平米,那张力仅房产就有275万。”网民说。也有人调侃道,“长沙房价好便宜。”甚至有网民直接冠以“贪污犯”、“小贪污”的名称。当然,不乏有理智的网民怀疑发帖人是否是张力本人或者授权人,如果不是,那么此人到底是谁,有何目的?

当事人称可能是有人恶意攻击

昨日上午,记者来到长沙市天心区规划局,张力局长见到记

者的第一句话就是,“哎,我被‘黑’了一把。”

“我还是听别人说的这个事情,我自己根本不知道,我大概看了下帖子的内容,根本名不副实。”张力说,最先得知帖子的并不是他本人,而是张力的一个同事在网上无意间发现的。

张力说,自己并不会发帖、登论坛,连QQ也没有,帖子上关于张力的工资、房产、年终奖没有一样是与他的实际情况相符的,同时自己也没必要将自己的个人财产公示。至于到底是谁发的帖,张力说很有可能是认识的人,或许不知道在哪里得罪了人。

真正成为官员财产公示第一人

“如果有相关规定或因工作需要官员须公布个人财产信息,我绝对配合。”张力说,他愿意向媒体公布自己的个人财产信息。张力介绍,他家里有5套房子,其中以张力个人名义买下的房子有2套,其余三套都在爱人或其他家属名下。1993年,张力以1.8万元一次性买下73平米

的房改房;1999年,以8.76万一次性买下73平米的单位房;2002年将99年买下的单位房以14.5万元卖出,在长沙唯一星城以2800每平方米的价格购买一套148.7平米房子,首付12万,贷款29万元;2003年在八方小区以1420每平方米的价格一次性买下188.9平米的住房,并与2008年转到家属名下;2004年10月,在长沙同升湖白竹水乡以2380每平方米总价为59万元的248平米住房,贷款25万;2010年3月将唯一星城住房转给家属,卖出80多万。

除了房产,张力表示家里有汽车两部,2008年以24万买下一台丰田车,归爱人使用;2009年,给女儿买下13万的轿车马自达2,和28万60平米小户型。个人存款大概有3万多,年终奖近2万,同时还有数十万投入股票。

张力说,这件事给他带来的影响微乎其微,但就怕会影响到规划部门的形象。他也希望找到发帖人。

对于自己在规划部门8年的工作,他说,可以给自己打90分。

据《潇湘晨报》